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JEDEN A JEDNA 3 – ŘEŠENÍ 
 
1. Výpočet úhlu např. použitím goniometrické funkce: 
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2. a) Parametrický tvar: 

              směrový vektor přímky AB  je  4;6 :       
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    b) Obecný tvar: 

              normálový vektor přímky XY  je  6;4 :  
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     c) Směrnicový tvar:  

             směrnice přímky XY  je 4
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 3. Řešením jsou dva body.  

        Směrový vektor úhlopříčky XY  je  4;6
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Parametrický tvar rovnice úhlopříčky XYu  :   
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        Souřadnice středu elipsy a středová rovnice elipsy:                 
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        Průsečík elipsy a úhlopříčky:    
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 4. Existují dvě řešení. Obecná rovnice tečny 
22

3
032:

c
yxcyxt   

       Průsečík elipsy a tečny: 032:036362494: 22  cyxtyxyxtE  
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          Obecný tvar rovnice tečen: 
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